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ATA DA TgT STSSÃO ORDINÁRIA DA O1t SESSÃO TEGISI.ATIVA DA 203 LEGISIATURA DA CÂNAARE
MUNICIPAT DE PAU DOS FERROS - RN.

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte ê cinco, às oito horas e trinta minutos, reuniram-se
os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da Câmara Municipal,
localizado à Rua Pedro velho, ne 1291, nesta cidade, cuja sessão foi feita a abertura pelo Excelentíssimo senhor
Presidente JAIME DE cARvAtHo cosTA NETO, mediante convocação a todos os vereadores e vereadoras,
através do grupo de whatsapp para participarem da 18ê Sessão ordinária da 1q sessão legislativa da 20ê
Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 01 (uma) matéria, do Executivo. passou a palavrã para a Le
Secretária, Vereadora FRÂNclscA lTAclRA AIREs NUNEs (BotlNHA), que realizou a conferência de quórum,
em que se registrou a presença de 12 (doze) vereadores, conforme atesta lista de presença constante nesta
ata, declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os vereadores(as): 01. FRANCISCO
DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁRIO; 02. FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOIINHA); 03. DOMICIANA
MARITAC OE OTIVEIRA TOPES; 04. JOSÉ ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO} 05. FRANCISCO JOSE FERNANDES
OE AQUINO (GORDO DO 8AR); (r. JOSÉ GIISON RÊGO GONçALVES, 07. JOSEFA ATDACE|A CHAGAS DE
OLIVEIRA 08' REGINALDO AwES DA SIwA 09. FRANCISCO DE ASSIS MOI{TEIRO; 10. JATME DE CARVATHO
COSTA NETo; 11. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSTS; 12. KAR|GINA DAYANA MA|A COSTA; Havendo
existência de quórum, o Presidente da Casa declarou aberta a 18ê Sessão ordinária da 01ê sessão Legislativa
da 20ê Legislatura. Em seguida, o Presidente JAIME DE CARVAIHO, colocou a Ata da 17! sessão ordinária para
votação. Ata colocada para votação- Ata aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes, o mesmo,
passou para a le Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BO|-|NHA), para proceder com a
IEiIUTA dA OTdEM dO DiA. PROJETO DE LEI - N9 2297/2025. MARIANNA ATMEIDA NASCIMENTO, "DISPÔE
soBRE As DIRETRIZES PARA A EtABoRAçÂo oa lrt oRçAMENTÁRIA ANUAL pARA o ExERcíclo DE 2026., E
DÁ ouTRAs PRovlDÊNclAs. vereador GUGU BEssA, fez a defesa, saudou a todos os presentes, e aos ouvintes
das redes sociais, disse que esta lei a casa e com audiência pública sobre este projeto, esta lei foi elaborada
de acordo com os princípios estabelecidos pela constituição federal, e no plano plurianual de 2oz5 e 2026,
garantindo a coerência de planejamento de médio e longo prazo das política públicas, na certeza que os
nobres vereadores garantindo a população pauferrense sejam favoráveis a este projeto importantíssimo a
nosso município. Vereador GILSON RÊGO, cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes, parabenizou a
casa e a gêstão por este projeto, onde deixa a todos os edls desta casa multo confortável, por ter chegado
este projeto com antecedência, do que reãlmentê esta é a nossa função da apreciação desta matéria que
chegam nestâ casa, e bem debatida junto com a sociedade, como um caminho de bom senso para a popuração,
onde se deve esta votando no que se sabe bem o que está na matéria, que á muita responsabilidade a todos.
Vereador REGINAIDO AIVES, cumprimentou a todos os prêsentes e ouvintes das redes sociais, disse que âo
reforçar a importáncia da LDo na análise, e defendendo as emendas positivas, que é uma oportunidade ímpar,
onde se coloca as emendas positivas, que tem que indicar no orçamento o que é bom para o povo, onde deve
sê trazêr mais calçamentos, mais medicamêntos, com melhorias as classes dê vulnerabilidades, pois estas
emendas era para que o vereador pudesse indicar a destinaçâo deste orçamento, devem dar mais contribuição
para a história de Pau dos Ferros. colocado o projeto para votação. Projeto aprovado por unanimidade pelos
vereadores presentes na sessão. o presidente JAIME DE CARVALHO, colocou que considerando quê esta
sessão foi para aprovação ou desaprovação desta LDo da minuta deste projeto de lei; fazendo o convide a
todos os Edis para que dia primeiro de agosto que acontecerá a primeira sessão solene do ano de 2026, com
a entrega dos títulos de cidadão pauferrense, e dia três sequinte terá a retomadâ das sessões ordinárias;
comunicar que por questões regimentais todos os vereadorês desta casa passa apartir do dia primeiro de julho
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a estar de recesso parlamentar, onde a presidência da Casa será assumida até o dia trinta de julho pelo
Verêador e Vice presidente DEUSIVAN DOS SANTOS, pois voltará aos trabalhos da Casa apartir do dia primeiro
de agosto; assim, declãrou encerrada a 18! sessão ordinária da 01ê sessão legislativa da 2Oi legislatura da
Câmara Municipal de Pau dos Ferros, e para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora - 1e

Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Atiene
Deniles Queiroz de Souza Mendes na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada poí mim e pelos(as)
demais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença dos vereadores e vereadoras,
constante no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 07 de julho de 2025

Jaime de Ca N unesF ra ncts

Pres 13 Secretária
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